

આજે મા અંબેના પ્રાગટ્ય દિવસની અંબાજી ખાતે ભવ્ય ઉજવણી કરાશે

પાલનપુર, તા. ૧ કરોડો માઈલભરતોની આસ્થાના પરમ પવિત્ર તીર્થસ્થાન અંબાજી મુકામે પોષી પુનમ-માતાજીના પ્રાગટ્ય દિવસની આજે તા. ૨જ જાન્યુઆરી, મંગળવારના રોજ ભારે ઉત્સાહ અને આનંદથી ઉજવણી કરવા અંબાજી દેવસ્થાન ટ્રસ્ટ દ્વારા વ્યાપક આયોજન કરીને તડામાર તૈયારીઓ કરવામાં આવી છે.

પોષી પુનમ દિવસની આધિકૃત મા અંબેના પ્રાગટ્ય દિવસ તરીકે ઉજવણી થાય છે. આ પ્રસંગે સમગ્ર અંબાજી ગામને શણગારવામાં આવે છે. માતાજીની ભવ્ય શોભાયાત્રાનું અંબાજી ગામમાં પરિભ્રમણ કરવામાં આવે છે. અંબાજી ટ્રસ્ટ દ્વારા વિશેષ મહાયજ્ઞ કરવામાં આવે છે. સુખડીનો પ્રસાદ વહેંચવામાં આવે છે. માતાજીના પ્રાગટ્યોત્સવમાં વિશાળ સંખ્યામાં માઈલભરતો દુરદુરથી અંબાજી આવે છે. આ વરસે પણ લાખો માઈલભરતો પ્રાગટ્ય દિવસની ઉજવણીમાં હાજર રહેવા માટે તૈયારીઓ કરવામાં આવી છે.

શ્રી આરાસુરી અંબાજી માતા દેવસ્થાન ટ્રસ્ટ દ્વારા મા જગદંબાના પ્રાગટ્યોત્સવ પ્રસંગે અંબાજી ગામ અને આજુબાજુના ગામોની શૈક્ષણિક સંસ્થાઓના વિદ્યાર્થીઓ દ્વારા માતાજીના ચાચર ચોકમાં તરીખ ૦૧/

૦૧/૨૦૧૮ રાત્રીના ૮:૩૦ કલાકે સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમો યોજાશે. અનેક શ્રદ્ધાળુઓ પગપાળા આવીને માતાજીના ચરણોમાં મસ્તક ઝુકાવી પ્રગટ્યોત્સવમાં હાજર રહેવા માટે તૈયારીઓ કરવામાં આવે છે. જેમા ૬૦ થી વધુ યજમાનો યજનો લાભ લેશે. શ્રી અંબાજી ધાર્મિક ઉત્સવ સમિતિ દ્વારા માતાજીની શોભાયાત્રાનું આયોજન કરવામાં આવે છે તેમાં સુખડીનો પ્રસાદ વહેંચવામાં આવશે. “મા” જગદંબા ની

શાહીસવારી દરમ્યાન ગબ્બરથી અખંડ જ્યોત લાવીને શોભાયાત્રા નીકળશે. હાથી, ઘોડા અને સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમોની ઝાંખી દર્શાવતા લગભગ ૩૩ જેટલા ટેબલો સામેલ થશે. ૨૧૦૦ કિ.ગ્રા. સુખડી અને ભુંદીના પ્રસાદનું વિતરણ થશે. આ પ્રસંગે શ્રી અંબીકા ભોજનાલય ખાતે ભક્તોને વિનામુલ્યે ભોજન પ્રસાદ મળી રહે તે માટે આયોજન કરવામાં આવ્યું છે.

આ પ્રસંગે સમગ્ર અંબાજી નગરને શણગારવામાં આવ્યું છે. અંબાજી નગરમાં માઈલભરતો ધરે ધરે દીવાડા પ્રગટાવશે. દેવસ્થાન ટ્રસ્ટ દ્વારા મા જગદંબાના પ્રાગટ્યોત્સવનું જીવંત પ્રસારણ સોસીયલ મીડિયા, યુ ટ્યુબ, ફેસબુક તેમજ વેબસાઈટ WWW.AMBAJITEMPLE.IN પર કરવામાં આવશે. ગુજરાત પવિત્ર યાત્રાધામ વિકાસ બોર્ડ ગાંધીનગર દ્વારા યાત્રાળુઓની સુવિધા માટે ત્રણ ઈ-રિક્ષા અને ૨ ટ્રેક્ટર, ૭૦ બેસવાના બાંકડા દેવસ્થાન ટ્રસ્ટને આપવામાં આવ્યા છે. કેલેંડર, પંચાતુના સિક્કા તથા શક્તિદર્શનમ અંકનું વિતરણ પણ કરવામાં આવશે. યાત્રાળુઓને કોઈ પણ તકલીફ ન પડે તે માટે દેવસ્થાન ટ્રસ્ટ દ્વારા જરૂરી તમામ વ્યવસ્થાઓ સરસ રીતે ગોઠવવામાં આવી છે.



આજે સાબરકાંઠા જિલ્લાના ડોક્ટરોની હડતાલ

હિંમતનગર, તા. ૧ મેડીકલ ક્ષેત્ર ઉપર કેન્દ્ર સરકાર અધિકાર જમાવવાનો પ્રયાસ કરી રહી છે. ત્યારે તેના વિરોધમાં તા. ૨ જાન્યુઆરી ૨૦૧૮ના રોજ સાબરકાંઠા જિલ્લાના તમામ ડોક્ટરો દ્વારા વિરોધ કરીને બ્લેક ડે મનાવવામાં આવશે. જેથી મંગળવારે જિલ્લા

દર્દીઓને સારવાર મળી શકશે નહીં જો કે ઈમર્જન્સી તથા ક્રિટિકલ કેસ સર્વિસ આમાંથી બાકાત રહેશે. આ અંગે આઈએએમએ ગુજરાત શ્રાવ્યના પ્રમુખ ડૉ. ભુપેન્દ્ર શાહના જણાવ્યા મુજબ કેન્દ્ર સરકાર દ્વારા અમલી બનનારા નેશનલ મેડીકલ કાઉન્સિલનાં વિરોધમાં ઈન્ડિયન મેડિકલ એસોસિએશન દ્વારા મંગળવારે બ્લેક ડે મનાવશે. જેમાં ગુજરાત ભરના ૨૫ હજારથી વધુ ડોક્ટરો જોડાશે. ઉપરાંત મેડિકલ ક્ષેત્રે અભ્યાસ કરતા ૧૦ હજારથી વધુ વિદ્યાર્થીઓ પણ જોડાશે. ડૉ. ભુપેન્દ્ર શાહના જણાવ્યા મુજબ કેન્દ્ર સરકાર દ્વારા અમલી બનાવાઈ રહેલ આ જોગવાઈને

કારણે સામાન્ય જનતાને કોઈ જ ફાયદો થશે નહીં. આ બિલ ગરીબ વિરોધી અને લોકશાહી વિરોધી હોવાનું જણાવ્યું છે. જેથી સાબરકાંઠા જિલ્લામાં પ્રેક્ટીસ કરતા ફીઝીશીયન સર્જન, તમામ સ્પેશિયાલિસ્ટ, સહિત ૧૦૦૦ થી વધુ તબીબો આ હડતાલમાં જોડાશે. મેડિકલ ક્ષેત્ર ઉપર કેન્દ્ર સરકાર અધિકાર જમાવવાનો પ્રયાસ કરી રહી છે તેવો આક્ષેપ ડોક્ટરો કરી રહ્યા છે. જેનો ડોક્ટર આલમ સખ વિરોધ કરે છે. મંગળવારે આ હડતાલમાં હિંમતનગર, પ્રાંતિજ, તલોદ, ઈડર વડાલી અને ખેડબ્રહ્મા સહિતના અન્ય વિસ્તારોમાં પ્રેક્ટીસ કરતા તબીબો જોડાશે.

હિંમતનગર, તા. ૧ વિધાનસભાની ચૂંટણી પૂર્ણ થઈ ચૂકી છે. ત્યારે સાબરકાંઠા જિલ્લાની ચાર નગરપાલિકા અને ૭૩ ગ્રામ પંચાયતોનું વિભાજન ચર્ચા જે તેની પછા ચૂંટણી યોજાશે. આખરી મતદાર યાદી પ્રસિદ્ધ થયા બાદ

સાબરકાંઠા જિલ્લામાં ચાર પાલિકા અને ૭૩ ગ્રામ પંચાયતોની આગામી મહિને ચૂંટણી

હિંમતનગર, તા. ૧ વિધાનસભાની ચૂંટણી પૂર્ણ થઈ ચૂકી છે. ત્યારે સાબરકાંઠા જિલ્લાની ચાર નગરપાલિકા અને ૭૩ ગ્રામ પંચાયતોનું વિભાજન ચર્ચા જે તેની પછા ચૂંટણી યોજાશે. આખરી મતદાર યાદી પ્રસિદ્ધ થયા બાદ

કચા તાલુકાની કેટલી ગ્રામ પંચાયતોની ચૂંટણી યોજાશે

તાલુકાનું નામ	ગ્રામ પંચાયતોની સંખ્યા
પ્રાંતિજ	૨૧
ખેડબ્રહ્મા	૪
હિંમતનગર	૧૭
ઈડર	૧૭
તલોદ	૧૦

અરવલ્લીમાં થર્ટી ફર્સ્ટ ડિસેમ્બરે દારૂ પીને છાકટા બનેલા ૧૬ ઝડપાયા

મોડાસા, તા. ૧ અરવલ્લી જિલ્લામાં ૩૧ ડિસેમ્બરની રાત્રે ગેરકાયદેસર

બનેલા શખ્શોને ઝડપી પાડી તમામ શખ્શો સામે કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથધરી હતી જ્યારે મોડાસા ડ્રવ, પીને છાકટા બનેલા ૧૬ અનવર સિંહ ધુળસિંહ પરમાર (ઉ.વર્ષ-૩૦), (૨) ગોવરકુમાર કનુસિંહ પરમાર

હિંમતનગર, જિલ્લો-સાબરકાંઠા (૮) ભેરુલાલ દયારામ ગુર્જર (ઉ.વર્ષ-૨૪), (૯) જગદીશ

ટાઉન પોલીસે સુનિલ જયરામ પટેલ (રહે, સાકરીયા, મોડાસા), ભિલોડા પોલીસે (૧) સાજન અર્જુનભાઈ રોત



દારૂની પાટી કરતા, દારૂ પીને વાહનો ડંકારતા અને છાકટા બનેલા શખ્શોને જિલ્લા પોલીસ તંત્ર દ્વારા ખાસ એક્શન પ્લાન તૈયાર કરવામાં આવ્યો હતો જેમાં શામળાજી પોલીસ સ્ટેશનમાં ૧૧, મોડાસા ટાઉન પોલીસ સ્ટેશનમાં ૧, ભિલોડા પોલીસ સ્ટેશનમાં ૨ અને ઈસરી પોલીસ સ્ટેશનમાં ૨ દારૂ પીને છાકટા

(ઉ.વર્ષ-૨૪), (૩) રાહુલસિંહ દિલીપસિંહ પરમાર (ઉ.વર્ષ-૧૯), (૪) જીગરસિંહ દિલીપસિંહ ઠાકોર (ઉ.વર્ષ-૧૯), (૫) વિશાલસિંહ દીપસિંહ ઝાલા (ઉ.વર્ષ-૧૯), (૬) સુનિલ સિંહ શિવસિંહ પરમાર (ઉ.વર્ષ-૨૪), (૭) રાહુલ કુમાર મોહનજી ઠાકોર (ઉ.વર્ષ-૨૩) તમામ રહે, હડિયાલ, તા-

રાયમલ ગુર્જર (ઉ.વર્ષ-૩૫), (૧૦) સુંવાલાલ આસુજી ગુર્જર (ઉ.વર્ષ-૩૬), (૧૧) પ્રભુલાલ રાજુજી ગુર્જર (ઉ.વર્ષ-૩૨) તમામ ઢાલ રહે, કમલા પાર્ક સોસાયટીની સામે બોપલ (અમદાવાદ) મૂળ રહે (રાજસ્થાન) ઈકો કાર સાથે પીધેલી ઢાલતમાં ઝડપી પાડી કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથધરી હતી, મોડાસા

(રહે, ભટેલા, ભિલોડા), (૨) અજય રામજીભાઈ (રહે, જસવંતપુરા) અને ઈસરી પોલીસે (૧) રાકેશ મનહર મહેતા (૨) કૌશિક જયંતી પરમાર (બંને રહે, નિકેલ અમદાવાદ). તમામ ૧૬ દારૂ પીધેલા શખ્શો સામે પ્રોહિબિશન એક્ટ હેઠળ ગુનો નોંધી જેલના સળિયા પાછળ ધકેલી દઈ કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી.



પર્યાવરણના જતન માટે બાડમેરના યુવકની જમુથી ૪૦૦૦ કીમીની ચેતનાયાત્રા છ રાજ્યોમાં ૩૬૮૦ કીમીનું અંતર કાપીને જાગૃતી ફેલાવતો યુવક થરાદ પહોંચ્યો. બાડમેરના એક પર્યાવરણ પ્રેમી યુવકે લોકોમાં પર્યાવરણના જતન અને જાળવણી માટે ૪૦૦૦ કીમીની ચેતનાયાત્રાની જમુથી એક મહિના પહેલાં શરુઆત કરી હતી. જે ૩૬૮૦ કીમીનું અંતર કાપીને થરાદ આવી પહોંચ્યો હતો. તે યાત્રાની પુષ્પાહૂતી કચ્છમાં કરશે.

ગણપતિ મંદિર રોડના નાકા પરથી બાઈક ચોરાયું

હિંમતનગર, તા. ૧ હિંમતનગરના ગણપતિ મંદિર રોડ પરના નાકેથી ૧૦ દિવસ અગાઉ અજાણ્યો શખ્સ રૂ. ૩૫ હજારની કિંમતના બાઈકની ચોરી કરી લઈ ગયો હતો. જે અંગેની ફરિયાદ રવિવારે હિંમતનગર એ - ડીવીઝન પોલીસ સ્ટેશનમાં નોંધવા પામી હતી. આ અંગે ભલભદ્રસિંહ રજાઈતસિંહ ઝાલાએ નોંધાવેલી ફરિયાદમાં જણાવ્યા મુજબ ગત તા. ૨૨ ડિસેમ્બરના રોજ સાંજના સુમારે ગણપતિ મંદિર રોડના નાકે તેમણે પાર્ક કરેલ રૂ. ૩૫ હજારનું કિંમતનું બાઈક નં. જીજે.૦૯. સીએલ. ૨૩૮૨ ને અજાણ્યા શખ્સ ચોરી કરીને લઈ ગયા હતા.

તલોદ બાર એસોસિએશનમાં હોદ્દેદારોની વરણી

તલોદના ન્યાય મંદિરમાં શનિવારના રોજ બાર એસોસિએશનની મીટીંગનું આયોજન થયું હતું. મીટીંગના અંજના મુજબ વર્ષ ૨૦૧૮ માટે હોદ્દેદારોની નિમણૂક અંગેની પ્રક્રિયા હાથ ધરવામાં આવી હતી. જેમાં પ્રમુખ તરીકે અનિલભાઈ એ. મોદી, ઉપપ્રમુખ માટે નાનજીભાઈ આર. સોનારા તથા સેક્રેટરી માટે સુરેશસિંહ કે રાહોડીની સર્વાનુમતે બિન હરીફ વરણી કરવામાં આવી હતી. તલોદ કોર્ટના તમામ વકીલો મિત્રોએ આ નિમણૂકને આવકારીને ત્રણેય હોદ્દેદારોને અભિનંદન પાઠવ્યા હતા. તલોદ પંચકમાં વકીલ તરીકે લોકપ્રિય એવા અનિલભાઈ મોદીએ સૌએ અભિનંદન પાઠવી મોદીએ સૌએ અભિનંદન વધુ વેગ મળે તેવો આશાવાદ વ્યક્ત કર્યો હતો.

હિંમતનગરમાં પોલીસની કામગીરીમાં ડબલગીરી કરતા બે સામે ફરિયાદ

હિંમતનગરના મોતીપુરા વિસ્તારમાં એસટી ડીવીઝન કચેરી સામે આવેલા લારી-ગલ્લા તથા હોટલો બંધ કરાવવા માટે એ - ડીવીઝન પોલીસ સ્ટેશનના પીએસઆઈ તથા સ્ટાફ રવિવારે ફરજ બજાવતા હતા ત્યારે તેમની કામગીરીમાં બે જણાએ ડબલગીરી કરીને બિભત્સ વર્તન કરતા બંને જણા વિરુદ્ધ એ - ડીવીઝન પોલીસ સ્ટેશનમાં ફરિયાદ કરવામાં આવી હતી. એ - ડીવીઝન પોલીસ સ્ટેશનમાં ફરજ બજાવતા પીએસઆઈ આર. જે. ચૌહાણે નોંધાવેલી ફરિયાદમાં જણાવ્યા મુજબ તેઓ તથા સ્ટાફ રવિવારે હિંમતનગરના મોતીપુરા વિસ્તારમાં મોડી રાત્રે ચાલતા લારી ગલ્લા તથા હોટલો



અરવલ્લી જિલ્લાના કિશોરપુરા ગામના રહીશ જિલ્લા બાંધકામ સમિતિના પૂર્વ ચેરમેન વસંતભાઈ પટેલના મોટાભાઈ અને સાબરકાંઠા જિલ્લાના તલોદ નજીક નવા ગામના પ્રગતિશીલ ખેડૂત જગદીશભાઈ મોહનભાઈ પટેલને બતાકાના શ્રેષ્ઠ ઉત્પાદન માટે મહારાષ્ટ્ર સરકારના કૃષિમંત્રી દ્વારા શ્રેષ્ઠ ફાર્મર તરીકેનો એવોર્ડ એનાયત કરાયો હતો.

હિંમતનગર કેનાલ ફંટની દુકાનોની હરાજી બે તબક્કામાં

હિંમતનગર, તા. ૧ પ્રહુલ્લ પટેલના પ્રયાસોને લઈને સાબરકાંઠાને એક મેડીકલ કોલેજ અને હિંમતનગરવાસીઓ માટે નજરાણા સમાન કેનાલ ફંટની ભેટ આપી હતી. જેનું મોટાભાગનું કામ પૂર્ણ થઈ ચૂક્યું છે. એટલુંજ નહિ પણ નગરપાલિકાને વિકાસ કામો કરવા માટે નાણાંકીય સ્રોત મળે તે માટે આયોજનમાં ૧૦૦ થી વધુ દુકાનો કેનાલના કિનારે કિનારે બનાવી દેવાઈ છે. જેના કારણે ઊંચાની નદીમાંથી નીકળતી કેનાલને લઈને મોતીપુરા સુધીના વિસ્તારમાં કેનાલમાં થતી ગંદકી સદંતર બંધ થઈ ગઈ છે. જેના કારણે નગરપાલિકાને વધુ વિકાસ કામો કરવા માટે પોતે ટૂંકો પડતો હતો. જે કેનાલ ફંટ બનાવવા અગાઉ કેનાલ વિભાગને કેટલીક રકમ ચૂકાવવાની જોગવાઈ કરાઈ છે. જે ધારાસભ્ય અને ગૃહરાજ્યમંત્રી

કેનાલ ફંટની નગરપાલિકાના થનારી આવકનો ઉપયોગ શહેરના વિકાસ કામોમાં થનારો હોવાથી આખરે તેનો ફાયદો જનતાને થશે. અને ભવિષ્યમાં શહેરના વ્યાપમાં વધારો થનાર છે ત્યારે તેના આયોજન માટે પણ નગરપાલિકાના સત્તાવાળાઓ દ્વારા ભાવિ આયોજનનો તપનો નક્કી કરાઈ રહ્યો છે. જે શહેરના વિકાસ માટે શુભ નિશાની છે.

પ્રહુલ્લ પટેલના પ્રયાસોને લઈને સાબરકાંઠાને એક મેડીકલ કોલેજ અને હિંમતનગરવાસીઓ માટે નજરાણા સમાન કેનાલ ફંટની ભેટ આપી હતી. જેનું મોટાભાગનું કામ પૂર્ણ થઈ ચૂક્યું છે. એટલુંજ નહિ પણ નગરપાલિકાને વિકાસ કામો કરવા માટે નાણાંકીય સ્રોત મળે તે માટે આયોજનમાં ૧૦૦ થી વધુ દુકાનો કેનાલના કિનારે કિનારે બનાવી દેવાઈ છે. જેના કારણે ઊંચાની નદીમાંથી નીકળતી કેનાલને લઈને મોતીપુરા સુધીના વિસ્તારમાં કેનાલમાં થતી ગંદકી સદંતર બંધ થઈ ગઈ છે. જેના કારણે નગરપાલિકાને વધુ વિકાસ કામો કરવા માટે પોતે ટૂંકો પડતો હતો. જે કેનાલ ફંટ બનાવવા અગાઉ કેનાલ વિભાગને કેટલીક રકમ ચૂકાવવાની જોગવાઈ કરાઈ છે. જે ધારાસભ્ય અને ગૃહરાજ્યમંત્રી

